



女子街头挥水果刀寻短见

事发岱宗大街与龙潭路路口附近,路人直摇头"这样想不开太可惜"



本报泰安6月3日讯(记者 张伟)

3日上午,有市民向本报反映,岱宗 大街与龙潭路路口东侧路北人行道, -中年女子全身是血,躺在路边,已 经死亡。出警民警说,经现场调查核 实,该女子系自杀。

3日上午11时许,岱宗大街与龙潭 路路口东侧路北非机动车道上,停有 3辆警车,1辆救护车。四、五名交警在 路边指挥交通,维护秩序。路北人行 道上,一名女子仰面自北向南躺在地 上,身上的短袖已经被血染透,胳膊 上沾满血迹,人行道及旁边的冬青树 也有大量血迹。出警民警在现场周围 拉起警戒线,两名法医正在现场拍照

一直在旁边围观的王先生说,大 约10点半左右,路过这里时看到附近 围着一些人,凑过去了解一些情况, "这个女的40多岁,当时有个送货的 看见她拿着刀,情绪激动,应该是自

路过的胡女士说,经过这里时看 到该女子躺在血泊中,"当时吓我一 跳,听别人说才知道是自杀,到底有 啥大不了的事,好好的为啥要走这一

路边一位60多岁的女士了解情 况后,连连叹息,"有什么大不了的 事,非得把自己弄成这样,她的家人 孩子该多伤心啊。"

现场一知情者说,从该女子身上

法医现场取证。 本报记者 张伟

发现一串钥匙,一张公交卡,一些现 金,"女子的伤口在脖子上,救护车赶 到现场时女子已经死亡了。

由于该女子家属没有出现,尸体 直停放在路边,医护人员往尸体盖 上蓝色的袋子。期间一些行驶的车辆 减慢速度想围观,被执勤交警劝离。

11时40分,女子家属赶到现场,对 尸体进行了确认,随后88医院医护人 员将尸体抬上车拉走。周边交通恢复

出警民警说,上午10点10分接到 市民报警,随后赶往现场进行调查核 实,确认该女子是用水果刀自杀。"至 于自杀原因和其他信息,还在进一步 调查中。"该民警说。

老太五楼跳下 倒在二楼平台

本报泰安6月3日 3日上午,泰安市 泰山区一小区内,一名 老年女子从5楼跳下, 掉在2楼平台上。消防 队员赶到现场,在平台 两侧搭梯子,将老人抬 到地面。老人被迅速送 往医院,但还是因伤势 过重去世。

3日上午9时10分, 泰安市消防部门接到 报警,一名老人从5楼 跳下,跌在2楼平台上, 生命垂危。泰安市消防 支队财源中队消防队 员迅速赶往现场了解 到,跳楼的是一位老年 女士,跌在单元楼平台 上,距离地面约有3米

老人面部朝下,头 部流血较多,消防队员 和急救人员爬上平台, 为老人做紧急处理,然 后利用安全绳将老人

固定在担架上,并绑住 担架两侧。3名救援人 员站在平台上拉住绳 子,两人站在梯子上抓 住担架的两头,另外几 人站在平台下,用手举 托着担架,众人合力将 老人转移到地面。老人 被急救车迅速拉往医

3日11时,记者赶 到泰安市中医二院急 诊科了解到,老人送到 医院时,已经没有生命 迹象,医院立即将老人 送进抢救室抢救。抢救 室外,老人的家属坐在 椅子上,非常悲伤。泰 安市中医二院急诊科 医生告诉记者,老人是 从5楼掉下,跌到水泥 平台上,头部伤势严 重,虽经全力抢救,仍 然没能挽回老人的生

(本报记者

嘉信汽贸东风日产厂家巡回试驾团购会暨新天籁操控王挑战赛圆满结束

-天订车161台,这不是神话!



上周日之前,如果有哪个泰城汽 车经销商放言一次团购活动能邀约 近千人,现场成交超过150台,恐怕会 被同行和消费者误会,觉得是在说大 话。不过6月2日下午,泰安嘉信汽贸 东风日产厂家巡回试驾团购会在花 样年华景区创下单日订车161台,这 样一个前无古人,也极有可能后无来 者的"神话"

不得不说,泰安嘉信在6月初选择 举行户外团购会是个非常大胆的决 定。"当初在策划这场活动时,我们嘉 信汽贸已经考虑到这可能是泰安车界 人数最多的一次团购。"东风日产泰安 嘉信4S店市场部总监盛丽丽说,嘉信 汽贸旗下无论哪家4S店也接待不了如 此多的客户,所以索性选择在花样年 华景区举行外场团购。

6月2日现场的火爆场景,验证了 东风日产深入人心的性价比和嘉信 汽贸在消费者心中的号召力。随着下 午3时许,第一辆满载意向客户的大 巴车驶入景区停车场,千人规模的试 驾团购会正式拉开帷幕。活动现场, 厂家遣派的专业赛车手先为大家带 来精彩的试驾表演,试驾车型包括新 世代天籁,通过加速、转弯、漂移等技 巧驾驶展示了两款车的强大动力和 优越性能。

试驾会之后,开始了精彩的团购 会环节。督导代表厂家公布本次活动 的政策,现场的气氛达到了最高点,客

户们纷纷开始洽谈下订,现场甚至出 现客户排长队交钱的景象,场面异常 火爆。据早已在4S店咨询过价格的准 车主们介绍,此次团购会价格比往常 有近5000元的额外优惠,同时还有商业 险赠送,还有抽奖"实在太实惠了

从15:30到18:00不到三个小时时间 内,东风日产全车系收获订单161个,其 中阳光55台、轩逸51台、新天籁和珍藏 版天籁订出31台,一举创下东风日产 在泰安单日活动订单数的多项历史之

据嘉信汽贸工作人员介绍,从6月 3日起,团购会下订单的客户陆续到店 提车,4S店也正和厂家协调,争取让所 有消费者都在最短时间内提到新车。

